

АМПУТАЦИЯ КОРНЯ

Подготовила студентка
2 курса 11 группы
Савко Диана Юрьевна

Ампутация корня зуба проводится, по большому счету, по тем же показаниям, что и гемисекция, то есть - это один из способов лечения хронического периодонтита. В отличие от гемисекции, при ампутации удаляется только пораженная корневая часть зуба до места его отхождения (бифуркации) в коронковую часть.

Ампутацию корня также считают зубосохраняющей операцией, так как она позволяет сохранить "безнадежные" зубы, при неэффективности или невозможности консервативного лечения.

Показания к ампутации корня зуба:

- при невозможности лечения одного или обоих вестибулярных корней;
- непроходимость корневого канала корня с гранулёмой;
- перфорация дна полости зуба;
- перфорация корня зуба.

Возможные противопоказания:

- ⦿ наличие тяжелых заболеваний у пациента (сердечно-сосудистой системы, сахарный диабет, заболевания крови);
- ⦿ пожилой возраст больного.

СОЗДАНИЕ ДОСТУПА К КОРНЮ



ОТСЕЧЕНИЕ ОДНОГО ИЗ КОРНЕЙ



УДАЛЕНИЕ ОДНОГО ИЗ КОРНЕЙ



УДАЛЕНИЕ ПАТОЛОГИЧЕСКИ ИЗМЕНЕННЫХ ТКАНЕЙ

